



В Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела о нарушении правил безопасности при ведении иных работ, повлекшем смерть человека



Тахтамукайским межрайонным следственным отделом СК России по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Краснодара, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 31 января 2020 года на территории заброшенного склада горюче-смазочных материалов, расположенного в Тахтамукайском районе работником одного из предприятий Краснодарского края осуществлялась погрузка металлических пластин. Поскольку мужчина при помощи манипулятора с грейфером одну из пластин не смог



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

погрузить в транспортное средство – самосвал, он обратился за помощью к 31-летнему рабочему, который осуществлял погрузочные работы на специальном автокране. Оператор, управляя автомобильным краном КС-5579, в нарушение правил при ведении погрузочно-разгрузочных работ допустил присутствие мужчины в кузове самосвала. В ходе осуществления буксировки металлической пластины произошел срыв с крюка автокрана, в результате чего пластина упала на мужчину. От полученных повреждений он скончался на месте.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал свою вину в инкриминируемом ему деянии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд.

16 Июня 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1473635>